ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН ООО «Дезмедхим»

Интернет-магазин ООО "Дезмедхим" позволит вам купить дезинфицирующие и моющие средства, химию для бассейна, облучатели бактерицидные, лампы, средства от насекомых и грызунов, лабораторную посуду, трубки резиновые и силиконовые и пробки для бутылей и многое другое в розницу с возможностью оплатить их банковской картой, Яндекс-деньгами, с помощью Webmoney, Qiwi и другими способами.
Получить товар можно в  пункте выдачи заказов (Тверь ул Мусоргского д 15), либо заказать доставку указав это в примечании к заказу:
 -по городу - от 1000 руб, 
- транспортными компаниями (Деловые Линии, ПЭК, СДЭК, Байкал-Сервис) или почтой России .
До транспортных компаний по городу Тверь бесплатна, услуги тК оплачиваете на месте сами.
Обратите внимание, что цены в каталоге данного сайта действуют для физических лиц. Цены указаны в рублях за единицу измерения товара (килограмм, штука, упаковка и т.д.) и не включают в себя НДС (ООО «Дезмедхим» применяет Упрощеную систему налогообложения.
Если нужного вам товара нет в интернет-магазине - напишите на dezmedhim@lyandex.ru или позвоните (4822) 63-11-09. Наши менеджеры проверят, можно ли продавать такой товар физическим лицам, добавят товар в каталог интернет-магазина и сообщат вам о возможности сделать покупку.
