ДОСТАВКА ПО РОССИИ БЕЗ ПРОБЛЕМ

Сборка и упаковка заказа, передача его на терминалы транспортных компаний в Твери – от 1 до 3 рабочих дней, не считая дня, когда мы обработали ваш заказ.
Срок доставки до терминала в вашем городе зависит только от транспортной компании, которую вы выбрали

Вы можете выбрать следующие способы доставки своего заказа:
· самовывоз из офиса (Тверь ул. Мусоргского д.15 оф.16) с 9.30 до 17.00 все дни, кроме субботы-воскресенья и праздников. По предварительной договоренности с менеджером, Ваш оплаченный заказ может быть собран к определенной дате и времени. Заказ на предварительную сборку товара принимается складом не менее, чем за 1 час до приезда Покупателя и за 1 час до окончания рабочего дня. При этом документы оформляются в момент прибытия Покупателя на склад.
· Доставка курьером  (По Твери – бесплатно от суммы заказа в 1000 руб; по Тверской области – 20 руб /км , считаем туда и обратно, грузоподьемность до 1,5 тонн), разгрузка вашими силами;
· доставка почтой России (ограничение по весу - до 10 кг. за одно отправление) – стоимость доставки рассчитывает менеджер исходя из веса и объма и упаковки;
· доставка транспортной компанией - получив ваш заказ, мы согласовываем с вами транспортную компанию и доставляем заказ до ее терминала. Наши услуги по формированию груза, его упаковке и доставке до терминала, бесплатны. Оплата самой доставки, обычно происходит при получении вами груза, конкретную стоимость и тарифы на доставку узнавайте у транспортной компании или уточнить у нашего менеджера.
Список транспортных компаний
1. Байкал Сервис - (отслеживание заказов);
2. Деловые линии - (отслеживание заказов);
3. ПЭК – 
4. Желдорэкспедиция - (отслеживание заказов);
5. СДЕК - (отслеживание заказов);;
· Почта РФ - (отслеживание заказов

